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๑) ใบอนุญาต ก่อสร้าง ดัดแปลง รื้อถอนหรือเคลื่อนย้ายอาคาร ตามกฎหมายว่าด้วย พระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ.๒๕๒๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(๒) ใบอนุญาต ดัดแปลง หรือใช้ที่จอดรถ ที่กลับรถ และทางเข้า – ออกของรถ เพื่อการอื่น ตามกฎหมายว่าด้วย พระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ.๒๕๒๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(๓) ใบอนุญาตประกอบกิจการสถานีบริการน้ำมัน ตามพระราชบัญญัติควบคุม น้ำมัน เชื้อเพลิง พ.ศ. ๒๕๔๒
(๔) ใบรับรองการก่อสร้าง ดัดแปลง หรือเคลื่อนย้ายอาคาร ตามมาตรา ๓๒ ตาม กฎหมายว่า ด้วยพระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(๕) ใบอนุญาต จำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ ตามกฎหมายว่าด้วย พระราชบัญญัติ การสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม พระราชบัญญัติรักษาความสะอาด และความเป็นระเบียบ เรียบร้อยของบ้านเมือง พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งมะพร้าว เรื่อง การจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. ๒๕63 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(6) ใบอนุญาตสถานที่จำหน่ายอาหาร และสถานที่สะสมอาหาร ตามกฎหมายว่าด้วย  พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม กฎกระทรวงสุขลักษณะของสถานที่ จำหน่ายอาหาร พ.ศ.๒๕๖๑ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งมะพร้าว เรื่อง สถานที่จำหน่ายอาหาร และสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. ๒๕63 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(7) ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ตามกฎหมายว่าด้วยพระราชบัญญัติ การสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม พระราชบัญญัติการผังเมือง พ.ศ. ๒๕๖๒ พระราชบัญญัติ ควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม กฎกระทรวงกำหนด หลักเกณฑ์ วิธีการ และมาตรการใน การควบคุมสถานประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๕๖๐ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งมะพร้าว เรื่อง การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๕63  และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(8) หนังสือรับรองสถานที่จำหน่ายอาหาร และสถานที่สะสมอาหาร ตามกฎหมาย ว่าด้วย พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม กฎกระทรวงสุขลักษณะของ สถานที่ จำหน่ายอาหาร พ.ศ.๒๕๖๑ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งมะพร้าว เรื่อง สถานที่จำหน่ายอาหาร และสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. ๒๕63 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(๙) หนังสือรับรอง จำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ ตามกฎหมาย ว่าด้วย พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม กฎกระทรวงสุขลักษณะของ สถานที่ จำหน่ายอาหาร พ.ศ.๒๕๖๑ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งมะพร้าว เรื่อง การจำหน่ายสินค้าในที่หรือ ทางสาธารณะ พ.ศ. ๒๕63 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(๑๐) ใบอนุญาตการกำจัดสิ่งปฏิกูล และมูลฝอย ตามกฎหมายว่าด้วยพระราชบัญญัติการ สาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม พระราชบัญญัติ ควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ และที่แก้ไข เพิ่มเติม กฎกระทรวงสุขลักษณะการจัดการมูลฝอยทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๐ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งมะพร้าว ว่าด้วยการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2562 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(๑๑) ใบอนุญาตทะเบียนพาณิชย์ ตามพระราชบัญญัติทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ. ๒๔๙๙ กรณี ผู้ขอจดทะเบียนเป็นบุคคลธรรมดา ตามกฎหมายว่าด้วย พระราชบัญญัติทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ.๒๔๙๙

